

## Project Management Professional

Διοίκηση Έργων



**Η** επίτευξη της βέλτιστης αποδοτικότητας, η αύξηση της παραγωγικότητας, ψηλός βαθμός ευελιξίας και καινοτομίας αποτελούν βασικούς σκοπούς μια επιχείρησης με απώτερο στόχο την απόκτηση ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος (competitive advantage). Η αποτελεσματική Διοίκηση Έργων (Project Management) αποτελεί βασικό κριτήριο για τα πιο πάνω και η εξοικείωση με τα πρότυπα (Standards) Διοίκησης Έργων είναι πλέον αναγκαία για όλους του οργανισμούς. Επίσης η υπάρχει ανάγκη χρήσης τυποποιούμενων όρων έτσι ώστε η επικοινωνία εντός και εκτός οργανισμού να είναι αποτελεσματική. Τα πρότυπα έχουν δημιουργηθεί με βάση τις βέλτιστες πρακτικές (best practices) που έχουν διαμορφωθεί μέσα από χρόνια έρευνας και εμπειρίας και προσφέρουν ολοκληρωμένες προσεγγίσεις στην διαχείριση έργων οι οποίες συμπεριλαμβάνουν το βασικό λεξικό όρων, διεργασίες, μεθόδους και εργαλεία τα οποία διευκολύνουν τους εμπλεκόμενους (stakeholders) και υποστηρίζουν την επιτυχία των έργων.

**Σ**κοπός του προγράμματος είναι να εφοδιάσει τους καταρτιζόμενους με γνώσεις και δεξιότητες για αποτελεσματική διοίκηση ενός έργου με την εφαρμογή της μεθοδολογίας του PMI. Ταυτόχρονα οι καταρτιζόμενοι θα προετοιμαστούν για την εξέταση του PMI και θα αποκτήσουν πιστοποιητικό παρακολούθησης 35 ωρών το οποίο θεωρείται προαπαιτούμενο για τη συμμετοχή στις εξετάσεις.



08:30 – 16:15 (35 ώρες)



Πέμπτη 16/05/2024 –  
Πέμπτη 13/06/2024



Αρχικό κόστος: €1,100.00 + ΦΠΑ (όπου εφαρμόζεται)

Επιχορήγηση από ΑΝΑΔ: €700.00

Τελικό Ποσό: **€400.00**

\***Εξαιρούνται** από το πλαίσιο εφαρμογής του ΦΠΑ **μόνο** όσοι είναι δικαιούχοι επιχορήγησης



- Διευθυντές και στελέχη διοίκησης οργανισμών, διαχειριστές έργων
- Στέλεχος οργανισμού συμμετέχει στην διεύθυνση/διοίκηση έργων, προγραμμάτων ή/και χαρτοφυλακίων



F35PMP20240516

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν με εργοδοτούμενούς τους, καθώς και οι άνεργοι, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ, θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.



7777 7252



enquiries@mmclearningsolutions.com



Ίμβρου 16 Λευκωσία 1055

